YcoBepLleHCTBOBaHHAA IGHTOYHAA NUa NO AepeBy C NPOCBEeTOM
356 mm
Mopenb TBS-356

A

PykoBOACTBO MO 3KCN/AyaTauuu



YKA3AHHUA MEP BE3OIIACHOCTH

BAXHO! GBe3onacHOCTb ABAAETCA eAMHCTBEHHbIM Hanbonee BaxKHbIM acneKkToM Mpu 3Kcnayatauumn obopyao-
BaHuA. lOMKHbI BCerga BbINOAHATLCA caeaylowme ykasaHus.

[aHHbIM CTAaHOK NpeAHa3HayYeH A4/1a BbINO/HEHUA onpeaesieHHOro Buaa pabot. HactoAaTenbHo pekomeHayeTca
He BHOCWUTb B A@HHbIN CTaHOK MoaudMKaLMii U (MAK) UCNOIb30BaATbL €ro He NOo YKa3aHHOMY B HacToAllem Pyko-
BOACTBE Ha3Ha4yeHuto. [pn BO3HUKHOBEHMM BOMPOCOB MO NPMMEHEHMIO CTAHKa He A0MNYyCKaeTCA ero MCNnoab3o-
BaHUWe A0 obpallleHna Ha 3aBOA-U3rOTOBUTE/Ib U MOJIYYEHUA OT HEro PeKoMeHaaLm .

Oomue npeaynpexaeHus Mo TeXHUKe 0€e30MacHOCTH

HEOBXOONMO N3YYUTb CTAHOK. CheayeT TwatenbHO U3yunTb PYKOBOACTBO MO 3KCN/yaTauMu, Ha3HavyeHue
CTaHKa, NapamMeTpbl BbINOJIHAEMbIX PaboT M KOHKPETHbIE GaKTOPbl ONACHOCTU.

HEOBXOZAMMO 3A3EM/JIATb CTAHOK. EC/M CTaHOK OCHAlLEH TPEXMOMKOCHON BUAKOM, ee
- @ HeobX0aMMO BCTaBNATb B TPEXMOJIHOCHYIO CETEBYIO PO3ETKY. [1pn MCNo/b30BaHMM Nepexoa-
HUKa K AByXﬂOI'II‘OCHOl‘;l po3eTKe BU/IKa nepexoaHnKa A0/1XKHa COeaNHATbCA OAHUM KOHTaK-
TOM K U3BECTHOMY 3a3eM/IEHHOMY KOHTaKTy. He aonyckaertcs yaaneHue TPeTbero KOHTaKTa
N3 BUNKU.

HE [IONYCKAETCA 3KCM/IYATALMA B OMACHbIX CPEAAX. He fonyckaeTcs aKcryaTaums
CTaHKa B CbIpbIX WAW BAAMKHbIX NOMeELLEHUAX. Paboumnii yyacToK A0MKeH 6biTb XOPOLIO
ocBelleH U He A0JIKeH bbITb 3axaamneH.

NOC/NE UCNOJIb3OBAHUA UHCTPYMEHTA OH OONXKEH BbiTb YEPAH CO CTAHKA. cne-
AyeT B3ATb 33 NPUBbIYKY NPOBEPATb HAMUYME MHCTPYMEHTA M yOupaTb ero nepes BKAOYe-
HMEeM CTaHKa.

PABOYUN YYACTOK AOMKEH COAEPHATLCA B YACTOTE. MpUUMHOI HECYACTHBIX Cayya-
€M MOTyT BbITb 3aX/1aM/IEHHbIE YYaCTKU U BEPCTaKM.

6' Y

A

NOCTOPOHHUE JIMLUA AO0/1XHbl HAXOOAUTbCA HA PACCTOAHUMN OT PABOTAIOLLEIO
CTAHKA. Bce nocetutenn O0MKHbI HaxoAMTbCcA Ha 6e3onacHOM paccTosHUKM OT pabouyero
yyacTKa.

B LIEXE O, OJ/1}KHA BbITb MPEAYCMOTPEHA 3ALLUTA OT MPOXOAA B HEFO AETEW. 3awm-
Ty cnefyeT OCyWecTBAATb C MOMOLLbIO 3aMKOB, IN1aBHbIM BblK/OYaTeNel Uan NyTem nssne-
YeHWA KNOYel 13 BbiKAOYaTenen.

HE JONYCKAETCA PABOTA HA CTAHKE NOJ BO3AEMCTBUMEM HAPKOTUKOB, JIEKAP-
CTBEHHbIX CPEACTB U1 ANTKOTOANA.

CNEAYET NCNOJZIb3BOBATb COOTBETCTBYHOLLYIO CANELOAEXAY. He gonyckaeTca Howe-
HMe CBOOOAHOM oAeXAbl AW HBENPHbIX YKPALIEHWN, KOTopble MOTyT ObiTb 3axBayeHbl
ABUXKYLWMMUCS YacTaAMK. [lna obecneyeHmn yCTOMYMBOCTU pEKOMEHAYETCS HoleHne obysu
C PE3VUHOBOM NOAOLIBON.

1:\e [0l C/IEQYET UCMOJIb3OBATb 3ALLMUTHBLIE OYKU U CPEACTBA 3ALLUTBI OPTAHOB C/ZTYXA.
TaKxke cnegyeT UCcnosib3oBaTb MacKy ANs Anua UAK pecnupaTtop Npu paboTe c 06pa3oBaHK-
em 60bLIOro KOIMYecTsa ONuOK.

‘_\_, 2 = = =
"Ry

> >

3 Z

>

o] V.\e (ol HE NONYCKAETCA TAHYTbCA. Bcerga cneayet coxpaHATb Hag/ieXKallyto No3y U pasBHoOBe-
cue.

24

A onacHo I DONYCKAETCA BCTABATb HA CTAHOK. Mpu onpoKnabiBaHUMU UAM NPU CYYalHOM CO-
NPUKOCHOBEHWUU C PEXKYLLMM MHCTPYMEHTOM MOXKHO MOIY4UTb CEPbE3HYIO TPAaBMY.




A onacHo OTCOEOUHATDb CTAHOK OT CETWU. CTaHOK Bcerga caegyet OTCOeAMHATL OT CETU NpU ero

TeXHUYECKOM O6CI'Iy>-KMBaHVIM 1 npu cmeHe npmcnoco6neHm71 N UHCTPYMEHTA.
» HEOBXOAUMO NPEAOTBPALLATb HENMPEAHAMEPEHHOE BK/IFOYEHWUE. Mepes noaxmio-

XKeHuu.
HE JONYCKAETCA OCTABNATb PABOTAIOLLINIA CTAHOK BE3 MPUCMOTPA.

| § YeHWeM K CeTeBol PO3eTKe NPOBEPUTb HaXOXAEHNE BbIKNKOYATENNA B BbIKZTKOYEHHOM MOJ10-

A OI'IACHO NPOBEPATb HANNMYUE NOBPEXAEHHbIX YACTEW. Nepes nepBoHavasbHbIM MAU NPOAON-

KUTENbHBLIM MCMNO/b30BAHMEM CTaHKa TWATE/IbHO NPOBEPUTb HaAEKHOCTb PaboTbl BCex
OTPaXKAEHWUI, OTCYTCTBME HA HUX MOBPEKAEHWUI U BbINOJHEHME UMW CBOUX GYHKUMNA. Mpo-
BEPUTb COBMELLEHME, HaNnuYMe 3aedaHnil AWM NONIOMOK ABMXKYLLMXCA YacTel. MoBpeskaeH-

l_. HOE orpa*XageHue n gpyrme getann cnegyet HeaamenanTte/ibHO OTPEMOHTUPOBATbL UM 3a-

MEHUTD.

Oco6ble mpaBu/jia TEXHUKU 6€30MaCHOCTH IIPU pa6oTe HA JIEHTOYHbIX NIJIaX

1.
2.
3.

8.
9.

Mepepn, y6OpKON OTXOA0B CO CTO/A BbIXKAATb, MOKA NUIbHOE NOJIOTHO HE OCTAHOBMTCA.

PYKM 1 nanbLbl A0XKHbI HAXOAWUTLCA Ha 6@30MacHOM PacCTOSHWUM OT MUIBHOTO NOJIOTHA.

He ponyckaeTca pacnvMaoBKa matepuana, He MMEIOLWEro NJAOCKOW NOBEPXHOCTU, 6e3 UCMONb30BaAHUA
noaxoasller onopbl.

[epXaTb matepuan cneayet HafeKHO, OCYLLEeCTBAATb Nogaqy K NUAbHOMY MOSIOTHY Heob6XxoaMMO co
cpefHel CKopocTbio.

Ecan maTepuan HeobxogMmo nopatb 06paTHO M3 He3aBEPLUIEHHOrO pe3a, CTaHOK AO0J/KeH bbiTb OT-
KtOYEH.

BepxHAA HanpaBAAlolWasn AOKHA HAXOAUTbCA HA PACcCTOSHMM OKOJ0 3 MM Hajg, pacnuanMBaembimMm ma-
Tepuanom.

MpoBepuTb COOTBETCTBME PA3MEpPOB U TUMNA NMUAbHOIO MOJIOTHA B 3aBMCMMOCTU OT PaCcnMIMBAEMOro
maTepuana.

MpoBepuTb NPaBUIbHOCTb PETYINPOBKU HATAKEHMA U NOJIOKEHNUA MUNBHOIO MNOJOTHA.

Heobxo41MMO BbINOMHWUTL 3aMnubl 418 BbIXOAA MHCTPYMEHTA NPY NPOPE3aHUU AJMHHbIX KPUBBIX.

10. Ecnu CTaHOK He UCMOo/b3yeTcs 4/nTelbHOe Bpems, c/iefyeT 0cabuTb HaTAMKEHME MUAbHOTO NONOTHA.

HEOBXOAMMO COXPAHUTb AAHHbIE YKASAHUA pna nocnegytlowiero o6paweHns K HUm.




OruiaB/ieHUe

YKASAHUA MEP BE3OTTACHOCTM ...ttt sttt ettt s s s sma e e sab e e snma e e sanee e 2
ObLwwme npeaynpeXAeHNA NO TEXHUKE BDE30MACHOCTM ....eovirrieiieieeieenteenieesieesiee st see st eeeene e reesre e reesseesneennes 2
Ocobble npaBuaa TeEXHUKM 6€30NaCHOCTUN NPU PABOTE HA NEHTOUHBIX MMMAX .vveverrreeeeriureeeerreeeesnreeesssnreeesnsnees 3

TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUIRM ...ttt sttt sttt e s e s b e e meeesmreesaneeesnneenns 5

KOMITEKT MTOCTABRM ...ttt ettt st et st e st s bt e s e e s b e e s beeesmeeesabeeenneeeneeesareesneeenes 6

COCTABHDBIE HACTUI CTAHKA ...ttt sttt sttt st s s ame e st e s b e e e sbn e e ssneesneeesmneesans 7

CBOPKA CTAHUHDL. ..ottt ettt ra e b sbe e s ba e e saaeesnaeesanes 8

(61570 2 T O TSP UPTUPROPRRTON 10
Mo - o) =L W o= [0 Lo K=t o N ox o Y = SRR 10
YCTAHOBKA MAPA/UTEIIBHOTO YIOP@ wuuveeenrrerreeesieeesnreesreeensaeesineesseesasesesseesaseesssesesseesanesesseessneesssesesseesanesssseees 10
YCTAHOBKA AEPMKATENA MHCTPYMEHTA ceevierierrirrerrrrretereteeertteeetereteeeeeteteeeteteteeeeeseseeesesssssesssesesssssssssssssssssssssssssssssss 11
YCTAHOBKA MAXOBUUKOB....cuvtieiiitiieiiitieeiiistessiiseeesiabstessbas e e s sabas e e s aaba e e e sab s e e s saba s e e saabb e e e s bbb e e s sbbseessabaseesssrasessanns 11
YCTaHOBKA 3ar/TYLUKM HAMPABAAIOILLEM CTOMKM c.uuvveeieeurreeeeiuieeeesisreeesssseeeesssseesssasseesssssssssssnssessssssesessssssesssssesssnns 11

PETYJIMIPOBKA ... ettt ettt ettt ettt et st e bt e s a e e s bt e e be e e s aeeesabeeeaseeesabeesabeeeaseeesabeeeabeeeaneeesmseesaneeennseesnneas 12
YcTaHOBKa CTONa NEPNEHANKYNAPHO MUTBHOMY MOSTOTHY ..eevureerrererieeeinreerreessneressreesseesaresessneesseessseessneresoneess 12
HAKITOH CTOM@ 1ottt et b b e e s bb e e e s s b e e e s eabb e e e saab b e e s snaseessabaseesans 12
[TONOMKEHME MUITBHOTO MOSTOTH e iiiitiiiieeee i ittt e e e e s e st e et e s e s s b et e e e e s e sa bbb et e e e e e s e ssnbe st eeesssanbreteeesssasnnraneeeas 12
PerynmpoBKa HATAMXKEHMNA NMUIBHOTO MOMOTH cuuuuuuueerietreetuuriieeeeeeeeetruuuiesesseeseemmmsssseeseeesessmmmnseeesesermsmseeenen 13
PerynnpoBKa BEPXHUX HAMPABAAIOLLMX MUSIBHOTO MOOTHA c.eveerureeeieeernreesreesareressreesnseesasesesseeesseesseesanenesaseess 13
PerynnpoBKa HUMHUX HAaNPABAAIOLLMX MUSIBHOTO MOOTHA ..eveerreeerreeesieeesreesareressreesnseesresesseeessseesseesanesesnneess 13
PerynnpoBKa napannenbHOro ynopa v yBOAA MUIBHOTO MOMOTH ...ueerureerereeenrrrerireesreesreeesneesneesseesssenesoneens 14
PerynmpoBKa WakKanbl HanNpaBAAOLWEN NMAPANIENBHOTO YIOPA «..veereerreerreerreerreereeseeseeseesseesssessseesseesseesseenses 14
PEry/INPOBKA BBICOTDI PEBAHMEA ..eevvverererirererererererererereteeeeeeeeeeeteeeteteteteteretereteteteteteteteteteeetetaeetatataeaeeteeseaeaeseaeasees 14
N3meHeHMe CKOPOCTU MUIbHOTO MOMIOTHA N HATAMKEHUA PEMHSA ....eviviiiiiiiiiiiiite et e e irre e e e s sananes 15
3aMEHA MUNIBHOTO MOOTH .eeiiiuuiietiiitieeiittee st eesssateessbaeeesasbae e s sasae e e s sbaeeesasbaeeesamaaeessanaeeessbaeeesanbaeeesansaeessnns 15

PACTIMTIOBKA TTO TOJTLLIMHE .....viiiiiiitieetteeite ettt st st san e sn e sare e sna e e sanee s 17

PABOTA HA CTAHKE ...ttt ettt ettt ettt ettt e sat e st e s bt e e bt e e s beesbbeesabeesabeesabeeesabeesabeesabeeeanseesabaeensseenasens 18

TEXHUYECKOE OBCITYHUBAHME ...ttt ettt ettt ettt et sat e st e e sat e e st e e sabeesabteesabeesabeesabaeenteesabeean 19

INEKTPUYHECKAA CXEIMA ...ttt sttt sttt s e s b et e s sn e sbe e e s ba e e san e e sabeesmaeesaneesans 20

BO3MOXHbIE HEMCMPABHOCTU U METOADI X YCTPAHEHUA ..c...eiiiiiieiieeeeeeeeeeeee e 21
PerynnpoBKka BepxHel NOAWMMNHWKOBOM HaNpaBAAlOWEN MUAbHOFO MNOJOTHA MapajieNbHO NUAbHOMY
L0 1[0 1 1 Y PP PUUTPPPPOTPPN 22
PerynnpoBska BepXHUX NOALWMMHUKOB, HE YCTAHOBAEHHbIX BOAN3U MUABHOTO MOMOTHA .eveveuveeeireerareesneeenanes 22
BbIPABHMBAHME BCTABKM CTO/M@ uuuuuuuuvuuurururnnnrnrsssssesssssrsesessseseseseessesesesetetteettteeteteetetetetetemereteettttetetetereeeeeeeeeeeeeeeens 22

3AMEHA BAHOAMEN LKMUBOB MUNBHOTO MOTOTHA ...ttt ane 23

MOKOMIMOHEHTHDBIE HEPTEMM ...ttt ettt st ettt st ettt bt e e sabe e sbeeesbteesmeeesabeeeneeesaneas 24

CIIELLMDUIKALLMM ...ttt ettt ettt sttt e st e st e s bt e ame e e s b e e e abe e e se e e smbeesaneeesnseesnteesareeennneesnnis 27



TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

MaKcumanbHasn rnybuHa pesaHus, Mm
LLIpuHa NMABHOTO NOJOTHA, MM

3..19
115/230




KOMIUIEKT IIOCTABKH

YcoBeplleHCTBOBAaHHAA NEeHTOYHAA Nuaa no gepesy ¢ npocsetom 356 mm moagenun TBS-356 nocrasasertca B
KOMIMJIEKTE B OAHOM ALLMKE.

1. PacnakoBKa 1 npoBepKa KOMMJIEKTHOCTU

a. OtpenuTb cBobBOAHbIE YACTU OT YNAKOBOYHOrO MaTepuana — OHW NpefHasHayeHbl AAA HAYa/IbHOM
CcOOPKU, MPOBEPUTb HAIMUME BCEX IIEMEHTOB Nepes yTUAM3aUMe yNakoBOYHOIo MmaTepuana.

b. MpuberHye K NomoLM BTOPOro aMua, U3BaeYb CTAHOK U3 YNaKOBOYHOTO ALLMKA, NOAHATb CTAHOK U3
ALMKa U YCTAHOBUTbL HA POBHbIM NOA.

c. YAanutb 3alMTHOE MAcC/i0, HAHECEHHOE Ha CTOJ, NPU 3TOM C/leAyeT NoJ1b30BaTbCA TO/bKO 0ObIYHbIM
6bITOBbIM 06€E3XKMpPUBATENEM UAN NATHOBbLIBOAMUTENEM.

d. HaHecTu Ha cTo/ NOKpbITUE M3 NACTOOBPA3HOro BOCKA A/1A NpefoTBpalLeHMa 06pa3oBaHUA KOppos3uu.
MonHOCTbIO MPOTEPETL BCE YAaCTU YNCTOM, CyXON MaTepue.

A. 3arnywka Hanpasnsa-
oLLei CToKkun
B. Kopnyc nuabi A D
C. Kopo6bka cTaHuHbI
D. MaxoBUYKM C Kpu-
BOLUMMNHOWN PYKOATKOM
E. MaxoBUYOK HaTaxKe-
HUA NUABbHOIO NONIOTHA
F. PYyKOBOACTBO NO 3KC- g E
nayarauuu
F
C

Y3en ctona Y3en napannenbHoro ynopa Y3en pepatens UHCTpyMmeHTa
A. Cron A. Wkana A. LecturpaHHbIN KAtOY Ha 3 mm
B. Crep)eHb BblpaBHMBaHMA B. CrepKeHb napannenoHoro B. LecTurpaHHbIN KAtOY Ha 4 Mm

CTONa W KpenexHble Wus- ynopa C. LWecturpaHHbIM KAoY Ha 5 mm

aenuns C. MapannencHbit ynop D. LecTurpaHHbIi KAtoY Ha 6 MM
C. YnopHbli 60nT ctona Ha D. CrepxeHb ans pacnunoBkm no E. [eprKaTenb MHCTPYMeHTa

yron 90° TONWMHe F. BuWHTbI KpenneHua aepaTtena uH-
D. bontbl ¢ wanbamu kpen- E. KpoHwTelH napannenbHoro CTPyMeHTa

NleHna ctona ynopa

F. Onopa napannenbHoro ynopa c
NeBol CTOPOHbI CTONA
G. ODukcupytowmin bawmak

L
-

ik

A B C D




ToOomMmmMmoO WP

COCTABHBIE YACTH CTAHKA

OcseTtutenb

OKHO MHAMKATOPA HATAXKEHMUA

Max0BWYOK HATAMXKEHMA MUABHOIO NOJOTHA
BbikntoyaTenb

MapannenbHbl ynop

MaxoBWYOK perysinpoBKU CKOPOCTH
HanpasnAtowasa NnMALHOrO NONOTHA
MaxoBMYOK HanpaBAAtoLWwen CTONKN

— = - —

©cz<

OKHO KOHTPO/1A NMOMIOKEHMA MNABHOIO NOAOTHA
Pbiuar 6bicTporo ocnabnenusn

PyKosTKa PpuKcaumMm HanpaBAAIOLWEN CTONKM
CoeanHUTENb C CUCTEMOW acnupauuun OMnUIoK
anameTtpom 102 mm

. Asuratenb

PyKoATKa pery/iMpoBKM HaK/0Ha cToNa

PYyKoATKa PEeryanpoBKY MONOMKEHUA MUAbHOMO
NnoaoTHa

[Lep:KaTenb MHCTPYMEHTa

3arnywkKa HanpaBAAOLLEN CTOMKM



CBOPKA CTAHHHBI

RO ®

@ ...@

0O603HayeHne HaumeHoBaHue Kon- 0O603HaueHune HaumeHoBaHue Kon-
BO BO

TBS-356-1S KoHueBas naHenb 1 TBS-356-10S BUHT ¢ wecturpaHHbim 1
Wwanuem

TBS-356-2S MNepeaHAA CTAXKKA 2 TBS-356-11S 3Be3go0o0bpasHas pykoaTka 1

TBS-356-3S 3aaHAA naHenb 1 TBS-356-12S BMHT ¢ wecturpaHHoim 1
WanLem

TBS-356-4S KoHueBas naHenb (nesas) 1 TBS-356-13S LWainba 8 18

TBS-356-5S MaHenb Noakn 1 TBS-356-14S Bont M8x12 16

TBS-356-6S lNaHenb ocHoBaHMA 1 TBS-356-15S laika M6 8

TBS-356-7S [sepua 1 TBS-356-16S LWanba 6 12

TBS-356-8S Maiika M6x1 c HelnoHoBON 2 TBS-356 -17S Bont M6x40 4

BCTaBKOM
TBS-356-9S BTynka 1 TBS-356-18S Mpy*KMHHas Wwaliba 8 16

MpoBepnTb KOMMAEKTALMIO COFIAacHO cneumouKaumm. Bce 60aTbl 3aTAHYTL PYKOMN 40 YCTaHOBKM NUJbI
Ha CTaHMWHY.

YCcTaHOBUTL 3B€34006pasHyto pyKkoATKy (11S) Ha npaBylo KOHLEBYIO NaHesb C MOMOLLbIO BUHTA C Lie-
CTUrPaHHbIM Wanuem M6 (12S) u rarikn M6 x 1 (8S) c HeMNOHOBOW BCTaBKOM, Kak NOKa3aHO Ha PUCYH-
Ke.

YctaHOBUTb neByto naHens (1S), 3agHioo naHenb (3S) u npasyo naHenb (4S) Ha NaHenb OCHOBaHMA
(6S) c nomolublo 6onToB M8x12 (14S) ¢ NpyKMHHbIMK Waibamu 8 (18S) n nnockumu wanbamm 8 (13S).
MpoBepuTb, YTOObLI NETAN HA IEBOI NAHENM N OBa/IbHbIE OTBEPCTMA HA IEBOM U NPaBOM NaHenAx bbian
0b6pallleHbl BBEPX.

MpuKpenuTb 6OKOBblEe MaHenn K 3agHei naHenu 6ontamm M8x12 (14S) ¢ npy*KMHHbIMMK Walkibamn 8
(18S) 1 nnockmMmm wanbamm 8 (13S).

BcTaBuTb Tpu 6onta M8x12 c wanbamm B nepeHIO KPOMKY KaxKaol 60KoBOW NaHenun, oCTaBUTb He-
3aTAHYTbIMU. MPUKPENUTb NepeaHne CTAXKKKM (2S) K nepeaHen YacTn 1eBo M NpaBol NaHenen. 3aTem
NOCTaBUTb MNOJIKY Ha BOKOBbIE NaHenwn.



MocTtaBuTb ABepLy (7S) Ha NeBYIO KOHLLEBYIO NaHe b U BCTAaBUTb BUHT C LUECTUIPAHHbBIM WAULEM, BTYA-
KY M HaBEpPHYTb ramKy ¢ HEMNOHOBOW BCTAaBKOM.

MpnberHys K NOMOLLM BTOPOro ANLA, MOAHATb MUY U OCTOPONKHO YCTAHOBUTb €€ Ha BEPXHIOK YacTb
CTaHWHbI.

OcTtopokHo! Bo n3bexkaHue nosyyeHUA TPaBMbl CNMUHbI NOAHUMATbL NUAY cnegyeT C NOMOLLbIO ApY-

rTMxX anuy. COI'HyTb KOJ1IeHU, NOAHATHCA TOJIbKO Ha HOrax, He UCNnoJib3yAa Mmbilliubl CNMTUHDI.

3aKpenuTb Ny Ha cTaHMHe BUHTamu M6x40 (17S) ¢ wanbamu 6 (16S) 1 raitkammn M6 (15S). 3aTaHyTb
601Tbl CTaHUHbI.



CBOPKA

CTaHOK NocTaBAseTcA YacTUYHO cobpaHHbIM. Mepes Hayanom
3KcnlyaTauumn CTaHKa AOJXKHbl ObITb YCTaHOBAEHbI CAeayto-
Wwme nosvummn: paboymint CTos, NapanfienbHbli ynop, Maxo-
BMYKW U feprKaTesib MHCTPYMEHTA.

BHMMAHMUE! Ons obecnevyeHns AOCTAaTOMHOM BEPTMKAJIbHOM
YCTOMUYMBOCTM M 6€30MACHOCTU CTaHKa HeobXoaMMO NpuKpe-
NUTb CTAHOK K nony 6ontamm M10 (He BXOAAT B KOMMJIEKT
nocrtaeku), puc. 1.

YcraHoBka pa6oqero CTOJIa

YcTaHoBKa ynopa Ha 90°: BBepHyTb 60T (M8x25) c raikoit
(M8) B HM3 cTONa, puc. 2, A. MNMpuberHye K Nnomowu Apyroro
nua, nogHATb paboymin CToN M NOCTaBMTb Ha Kadatollytocs
onopy. 3akpenutb pabounii CTON Ha Kavatoweincs onope ¢
NMOMOLLLbIO BXOAALLMX B KOMIJIEKT MOCTaBKM YeTblpex 6ONTOB C
4 NpYyXUHHbIMM Wabamu 1 4 NAOCKMMM Waibamu (puc. 2,
B). BeepHyTb ABa 60nTa cnpaBa OT MWAbHOrO NOMOTHA, 3aTA-
HYB MX PYKOM, 3aTEM HaK/IOHWUTb CTOAN Ha 45° 1 BBEPHYTb ABa
6onTa cneea OT NUAbHOrO nosioTHa. OTperyanpoBaTtb CTOA
napannenbHo NUAbHOMY NONOTHY M 3aTAHYTb 6ONTHI.
CTep)KeHb BblpaBHWMBAHUA CTOAA NPeABapUTE/IbHO YCTaHOB-
JIeH Ha 3aBOAe-U3roToBUTesIE M Nepes, YCTaHOBKOM CTONA OH
[O/IKeH 6bITb CHAT. CTepyKeHb BbIPaBHUBAHWUA CTONA YAEPHKU-
BAeT BPOBEHb [BE CTOPOHbI Na3a NUAbHOIO NONOTHA (pwuc. 2,
C).

BoAT_onopbl _NapannenbHOro ynopa: BBepHyTb 60T onopbl
napaniencHoOro ynopa B /IeBbl 3aAHWIM yron ctona (puc. 2,
D).

YcraHoBKa napaJijieJibHOro ynopa

3aKpenuTb CTepPrKeHb MapaasieNbHOro ynopa Ha cTosie AByma
raiikamu (puc. 3, A). He 3atarMeaTb WX MOJIHOCTbO, T.K. B
OaNbHeNWeM MOXKET NoTpeboBaTbCA peryMpoBKa. CTeprKeHb
OOJIXKeH ObITb YCTAHOB/IEH TaK, YTOObI HAaMbONbLLAA ero A/nHa
6blna cneBa, KyAa MOXHO OyAeT KpenuTb napanienbHblit
ynop. Bnoxutb B Nocago4yHOe MecTo MapasfiesibHoro ynopa
NaTyHHbIV Bawmak (puc. 4, A). NocTaBuTb y3en napannesbHo-
ro ynopa Ha cTepeHb napannenbHoro ynopa (puc. 4, B). MNo-
NOXWUTb MapanfiesnbHbld YNOp Ha CTON W 3aKPenuTb ero 3aTa-
rmBaHMem GUKCUpyloLLel PyKoATKK (puc. 5, B).

KpenexHele
OTESPCTHA

Puc. 1

Puc. 2

Puc. 3

Puc. 5

10

Puc. 4



YcraHoBka AepxKaTejid HHCTPYMEHTAa
MpUKpenuTb AepKaTenb MHCTPYMEHTA K CTOMKE CTaHKa AByMs
BMHTaMW. [1Ba BMHTa 415 3TOro B3ATb U3 MeLUKa co cBO6OAHO
NoOCTaBASEMbIMW YacTAMU. BBepHYTb BMHT B Kaxgoe oTBep-
CTMe, 3aTeM 3aTAHYTb KPecToobpasHoit oTBepTKOM (puc. 6).
YcraHoBKa MaXOBHUYKOB

3aKpenuTb MaxoBMYOK (puc. 7) Ha Bany peeyHol 3ybyaToit
nepesayn B BEPXHEN YacTu CTaHKa C NOMOLLbIO NOCTaBAAEMO-
ro LWecTUrpaHHOro Ka4va Ha 5 Mm.

3aKpenuTb BTOPOM MaxOBMYOK HA BaJIMKE PEry/IMpoOBKM HATA-
YKEHUSA PEMHA U PEryIMPOBaHUA CKOPOCTU B HUXKHEN NpaBoi
CTOPOHE CTaHKa LWEeCTUrPaHHbIM K/IlOYOM Ha 5 MM.

MoNOXUTb YeTbipe WeCTUrPaHHbIX KAYa Ha 3 mm, 4 mm, 5
MM, 6 MM B AepyKaTeslb MHCTPYMEHTa C3a4M CTOMKMU.
YcTaHOBKa 3arJyliKy HanpasJsoled CTONKHU
MocTaBUTb 3arnywWKy HaANpPaBAAIOLWEN CTOMKM B BEPXHIOH
YacTb Kopnyca BEPXHEero WKMBA NWUAbHOTO NOJIOTHA CNpaBa oT
Max0BMYKa HATAXKEHUA MUNLHOTO NONOTHA.

11

Puc.7



PET'YJINPOBKA

YcraHOBKa CTOJIa NEepPHeHAMKYJAPHO NHUJIb-
HOMY NOJIOTHY

CTON MOKHO ycTaHaBaMBaTb Nog 90° oTHOCUTENbHO BOKOBbLIX
CTOPOH MW/JbHOFO MONOTHa PEryMpPoBKOI YNOPHOrO BUHTA
CTOMla, HAXoZAWMMCA nog CTONOM. YMNOPHbIA BMHT CToAa
NPUKMMAETCA K BEPXHEN YacTW ynopa peryinpoBKu bbicTporo
ocnabnenua. CHayana ocnabutb KoHTpraiky (puc. 8, A), 3a-
TEM MPOM3BOAA PEryinpoBKy BUHTOM (puc. 8, B), npaBuabHO
YCTaHOBMTb CTO/. 3aTAHYTb KOHTpramnky (puc. 8, A), nposepus
COXpaHeHWe peryinpoBKu. YKasaTesnb yrna nog CToOI0M MOMK-
HO OTperynnposaTb ocnabneHmem BMHTA M NepemelleHMEM  puc. 8
yKasaTtens B Tpebyemoe nonoxeHue (puc. 8, C).

CToN TaKXe MOXKHO oTperynupoBaTb nog, 90° oTHOCUMTENbHO
334Hei KPOMKW MUIbHOrO MOJIOTHA PEry/IMpoOBOYHbIMU MUK-
POMETPUYECKMMM BUHTAMK, PETYINPYIOLLUMM KayaloLLyHoCs
onopy (puc. 8A, A). CHauyana cnerka ocnabutb gea 6onTa nos.
184. lWecTturpaHHbIM KAOYOM Ha 3 MM BpalLaTb 3agHNE MUK-
pPOMETPUYECKME BUHTbI PEryIMPOBKN Kayatowencs onopb
(Npu BpaweHMM NO 4YacoBOK CTpesike Kavalouw,ascs onopa
nogHMUMaeTca, NPOTUB 4YacoBoM — onyckaetca). MpoBepuTb
YCTAHOBKY cToNa nog 90° 1 3aTAHYTb AeTasb No3. 184,
HakJioH cTos1a Puc. 8A
Ocnabutb dMKcpyoLLyto pyKosaTKy (puc. 9, A) Ha Kavatowein-
cs onope ctona. NoBepHYTb PYKOATKY HaK/loHa ctona (puc. 9
B) AnA ycTaHOBKM CTOMa Ha Tpebyemblit yron. Yron onpeaens-
eTcA No WKane MHANKaTopa Yr/ia Ha KPOHLWTeNHe Kadatolen-
¢ onopbl. [NA 3aKpenieHma CTo/1la BHOBb 3aTAHYTb PYKOATKY
duKcaymn.

Ilos102keHH e MUJIBHOTO MOJIOTHA

BHMMAHMUE! OTcoegmHnTb CTaHOK OT ceTU. BHayane npose-
pPUTb, UTOObI MNOIOXKEHUE BEPXHEN M HUMNKHEN HanpaBAAoLWMX
NUAbHOTO MOJIOTHA 6bINO OTPEryAnMpPoBaHO, TaK, YTOObl OHU
OblIM Ha PACCTOAHMM OT MUALHOIO MOJIOTHA, @ WKaAa HaTaA- Puc. 9
KeHUs 6blNa HaCTPOeHa Ha WWMPUHY MUCNONb3YEMOro NUAbHO-
ro NoNoTHa.

Ocnabutb ¢purcupytowmn poiyar (puc. 10, A), noBepHyB ero
NPOTMB YAaCOBOW CTPENKU, U MOBOPAYMBATL PYKOATKY peryau-
POBKM MOJIOXKEHMA NUbHOro nosoTHa (puc. 10, B) no yacosoi
CTPeNKe UAM NPOTUB YaCOBOWM CTPENKU, OA4HOBPEMEHHO Mpo-
BOPayMBan PyKoi BEPXHUI LKUB NMUAbHOIO MOJIOTHA, cAenas
MWHMMYM Tpu 060pOTa, A0 TEX NOP, MOKA MUJIbHOE MONOTHO
He OygeT nepemelaTbca MO LEHTPY LIKMBA. B 3akaoueHum
3aTAHYTb GUKCUPYHOLMIA pblyar U 3aKpbiTb ABEPLbI.

Puc. 10

12



PEFYJIPIpOBKa HATAZKEHHUA MNJIBHOI'O ITOJIOTHA
Ona ymMeHblUeHMA HaTAXEHWS MNWAbHOrO MOJIOTHA cneayet
BpaLaTb HaTAXKHOW MaxoBM4YOK (puc. 11, A) npoTns 4acoBoW
CTpenku. Ana yBenUYeHUs HaTAXKEHMA MAXOBUYOK clepyeT
BPaLLaTb MO YAacOBOM CTpesKe.

HaTarneaTtb NuibHOE NOJIOTHO CAeAyeT 4O Tex NMop, NoKa no-
KasaHua Mo LWKafe HaTaxeHua He OGyayT COOTBETCTBOBATb
LWMPUHE UCNOJIb3YEMOrO MUIbHOTO MNONOTHA, CMOTPETb HEOb-
XOAMMO Yepes OKHO MHAMKATopa HaTAKeHuA (puc. 11, B).
PEFYJIPIpOBKa BEPXHHUX HANIPABJAKOIIUX IMTHUIb-
HOTO ITIOJIOTHA

a. [lnAa perynnpoBKM BEPXHMUX HAMPABAAIOLLMX CHAaYa a NocTa-
BMTb NMPABYIO U JIEBYIO POJIMKOBYIO HAMPABAAIOLLYO 6AM3KO K
NUABHOMY MOJIOTHY NyTeM 0CnabaeHuA KOHTprankm (puc. 12,
A) 1 nepemelLan KapeTKy HaMNpPaBAAOLWMX A0 Tex Nop, noka
obe NoAWNNHUKOBbIE HaMnpaBAasoWMe He ByayT Ha paccTos-
HUM nNpnbamsmTencHo 1,6 mm oT BNaguH 3ybbeB MUAbHOTO
nosioTHa.

b. YcTaHOBUTbL 06€ NOoAWMNHUKOBLIE HanpasAastoWMe Ha pac-
cToaHue 0,8 MM OT MWAbHOIO NOMIOTHA, 0CMabnsAA BUHTbI pe-
ryIMPOBKKN Hanpasastowmx (puc. 12, B) Ha KarKaon cTopoHe
MUbHOrO MOJIOTHA, 3aTeM BpaLLas MUKPOMETPUYECKME PYKO-
ATkn  (puc. 12, C). He yctaHaBAMBaTb MOAWMMNHUKOBbIE
HanpaBAsAolWMe CAMWKOM 6aM3Ko, T.K. 3TO byaeT oTpuua-
Te/IbHO BAUATb Ha pPecypc NUAbHOMO NOOTHa.

c. OTperynupoBaTb 334HIOI0 MOALWMMHUKOBYO Hanpasasto-
WY HAa MMHUMAa/bHbIM 3a30p OT NMWBLHOTO MOJIOTHA NyTeM
ocnabneHna BMHTA peryanpoBKK Hanpasastowen (puc. 13, A)
W BpalLLEeHMEM MUKPOMETPUYECKOW PYKOATKM (puc. 13, B).

d. Nocne 3aBeplleHMa PeryanpoBKM MNpU YyCAOBUKM ee Npa-
BMIbHOCTM 3aPMKCMPOBATb NOALMMHUKOBYHO HAaMpPaBAAIOLLYHO
B A@HHOM NOJIOKEHUU BUHTOM PEry/IMPOBKU Hanpasastowen
(pnc. 13, A).

PeFYJIPIpOBKa HHUXKHHUX HAIIPpAaBJIAKIIHUX ITHJIb-
HOro nMoJIOTHa

a. AnA BbINOSHEHUA PErYIMPOBKN HUMHUX HanpaBAAtOLLMX
NMUABHOFO MOMIOTHA CHayana HeobxoAMMO ocnabuTb KOHTp-
raiky (puc. 14, A), 3aTem nepemelLatb KapeTKy Hanpasasto-
e MUKPOMETPUYECKON pyKosaTKoM (puc. 14, E) go Tex nop,
noka obe NoAWnNHNUKOBbIE HanpasaAtowme He ByayT Ha pac-
CTOAHMM NPUBAN3NTENBHO 1,6 MM OT BNaanH 3y6beB NUIbHO-
ro No/s0THa, 3aTem 3aTAHYTb KOHTpralky (puc. 14, A).

b. 3atem ycTaHOBWUTb MOAWMMNHUKOBbLIE HAMNpPaBAAOLWME HaA
pacctoAaHuM 0,8 MM OT MWABHOIO MOJIOTHA, OCMAbNAA BWUHT
peryanpoBKn Hanpasaatouwein (puc. 14, B).

c. OTperynvMpoBaTtb 3a4HWIA YNOPHbIA NOAWUNHUK Ha MUHU-
ManbHbIA 33a30p OT MWABbHOFO MOAOTHa nyTem ocnabneHus
BMHTa peryanpoBKK Hanpasasowei (puc. 14, C) u BpalleHu-
eM MUKPOMETPUYECKON pyKoaTKu (puc. 14, D).

d. Mocne 3aBeplueHUs PEryIMpPoBKM MpWU YCIO0BUM ee Mpa-
BMbHOCTM 3aPMKCMPOBATb NOALWMMHUKOBYHO HAMPABAAIOLLYIO
B A@HHOM NOJIOKEHUN BUHTOM PEry/IMPOBKU HanpasastoLein
(pwuc. 14, B, C).

13

Puc. 12

Puc. 13

Puc. 14




Pery/siMpoBKa nmapa/ijiejbHOro ynopa u yBoja
NIUJIBHOI'O MOJIOTHA

MepemelLeHUAMM MapanienbHoro ynopa Aobutbca napan-
NnenbHOCTU ¢ DOOKOBOWM MOBEPXHOCTbIO MWJIBHOFO MOJIOTHA,
BpaLLas peryiMpoBOYHbIe BTY/IKM M 6OATbI NapannenbHoro
ynopa (puc. 15, A) cootBeTcTBeHHO. Ecnn 6onTbl 6blaM 3aTa-
HYTbI, UX CNefyeT 0CNabuTb nepes BbIMONHEHUEM PErYANPOB-
Kn. Ty Ke peryimpoBKY MOXHO BbINO/IHATbL A4 KOMMNeHcauum
yBOZAa NMUbHOrO NOJI0THA.

CoOTBETCTBYIOWMM YrO/IbHUKOM NPOBEPUTbL MepneHauKynap-
HOCTb MapasnnenbHoOro ynopa crony. lNpu oTcyTcTBUM HEOBXO-
OANMOCTM B peryiMpoBKax MOSIHOCTbIO 3aTAHYTb FrAaMKU CTepXK-
HA napannenbHoro ynopa. Mpu HeobxoaAMMOCTM B peryau-
poBKe cneayeT NOAHUMATb MAM OMNycKaTb 0Oy CTOPOHY
HanpasAAloLWElN NapannenbHOro ynopa A0 AOCTUXKEHUA nep-
NeHANKYNAPHOCTM ynopa cToy. [ocne BbINOJAHEHUA peryau-
POBKWM MOSIHOCTbIO 3aTAHYTb FAMKM CTEPKHA MapanienbHoro
ynopa.

PerysiMpoBKa I1IakaJ/ibl HamnpaB/jAwIIEd mna-
pa/uieJIbHOTO ynopa

MpoaBUHYTL NO HaNpaBAAKOWEN MapaanesnbHblii ynop K
NMUABHOMY MOJIOTHY W OTMETUTb Hy/JeBOE MNONOXKEHWE Ha
cTepykHe napannencHoro ynopa. CoBMecTUTb Hy/ib MO LWKane
C OTMETKOW Ha CTeprKHe napasienbHoro ynopa (puc. 16).
Pery/simpoBKa BbICOTHI pe3aHUs

Ocnabutb PpUKCUPYIOLLYIO PYKOATKY HamnpasBAalowen CTOMKU
(puc. 17, A) v BpalLleHMeM MaxoBMYKa HanpaBAAoWEN CTOMKK
(puc. 17, B) nogHATbL MAKM ONYCTUTb HANPaBASIOLLYIO CTOMKM
WKW BEPXHIOK HanpasAAOLWLY0 Ha 33a4aHHYIO BbICOTY, 3aTEM
3aTAHYTb QUKCMPYIOLLYIO PYKOATKY HanpasAAtowWwelr CTOMKMU.
MpumeyaHune: HWKHAA KPOMKa HanpaBAAKOWMX MNOALWMMHKU-
KOB [,0/13KHa HAXOA4MTbCA HA PACCTOAHUM NPMbAN3UTENbHO 6,4
MM Haj, NOBEPXHOCTbO 3ar0TOBKM.

14

" o E o

= -

Puc. 15

Puc. 16

Puc. 17



H3MeHeHHe CKOPOCTU NUJILHOI'O IOJIOTHA U
HATAXKCHHUA PEMHA
BHUMAHMUE! Mepen cmeHol ckopocTH, ybeamTbeca, 4YTo CTa-
HOK OTCOeAMHEH OT ceTu.

B AaHHOM CTaHKe npeaycMOTpPeHbl ABEe CKOPOCTU MUJIbHOrO
NonoTHa — HU3KadA, 440 m/MuH, 1 Bbicokasa, 900 m/muH. Ha
HU)KHEM LWIKMBE MWABHOTO MOJIOTHA MMEKTCA BCTPOEHHble
OBa LWKMBA Nog NOAUKAMHOBBIN pemMeHb, Ha Bany Asuratens
YCTAHOB/EHbI CABOEHHbIE MOJIMKAMHOBbBIE LWKUBLI. [MoanKam-
HOBbI peMeHb NPOXOAUT NO NOJNKIMHOBOMY LUKMBY LUKMBA
NMUABHOIO NONOTHA U NOJIMKAMHOBOMY LUKMBY ABuraTena. Mo-
JNIMKANHOBBIMA pemMeHb 0cnabaaeTcs U HaTATMBAETCA MAXOBMWY-
Kom (puc. 18, A).

Ona nonyyeHusa Bbicokon ckopoctn (900 m/MuH) pemeHb
OO/KEH YyCTaHAaBAMBATbCA Ha 3a4HWUIN LLKMB Ha Basly ABuUrate-
/11 U Ha WKMBEe MUAbHOro NONAOTHA, KaK NOKasaHo Ha puc. 19.
[na nonyyeHusa HU3KoM ckopocTu (440 m/MWH) pemeHb Aon-
YKEH YCTaHaB/MBATbCA Ha NepeaHU WKMB Ha Baay ABuraTena
W Ha LWKMBE NUAbHOIO NONOTHA, Kak NOKa3aHo Ha puc. 20. Ona
NPaBUIbHOW PEry/lIMPOBKM HATAXKEHUA pPeMHs Heobxoanmo
BpalleHMem MaxoBuuKa (puc. 18, A) AobUTbCA OTKAOHEHUSA
NOJINKIMHOBOTO PeMHA Ha 12 mm.

3aMeHa NUJIbHOrO MOJIOTHA

BHMMAHMUE! OtcoeanHUTb CTaHOK OT CeTu, 3To npeaoTspa-
TUT HECAHKLMOHUPOBAHHOE BK/tOYEHME CTaHKa npu yaape o
BbIK/tOYATENb.

a) OTKPbITb BEPXHIOID U HUMKHIOK ABEpPLbl LWKWMBOB MUAbHOTO
NONOTHA, OTKPbIB 3aN0pbl.

b) OcnabuTb HaTAXKEHME NUIbHOIO NOAOTHA, NEPEMECTUB Pbl-
yar 6bicTporo ocnabnexHus (puc. 21, A) cnpasa Haneso. OT-
KpbITb ABEPLY Orpa*KAeHUA NUAbHOro NOAOTHA, OCNabuB BUHT
(puc. 22, A).

¢) CHATb NMAbHOE NONOTHO, 3aBeAs ero yepes nas B CTOJE,
BEPXHIOI U HUXKHIOKO HaMpaBAAloLlWMe, a TaKKe na3 B 3agHel
YacTu cTaHKa, cobogan OCTOPOXKHOCTL BO M3bekaHWe nope-
30B. 1A 3awWwmThl cneayet paboTtaTb B nepyaTKax.

d) Mpu ycTaHOBKE HOBOro MWJIbHOTO MOJIOTHA MPOBEPUTD,
yTObbI ero 3ybbA BblNM HanpaBAeHbl BHU3 U K paboyemy B TOM
NONOXKEHUN, TAe NUIbHOE MOJIOTHO MPOXOAUT Yepes CTO.

¢) OTUEeHTPUPOBATL NUILHOE MNONOTHO MO 06OUM €ro LKMBaM.

15

Puc. 20

Puc. 21



f) BHOBb HaTAHYTb MU/AbHOE MOJOTHO, MEPEMEeCcTMB pblyar
6bicTporo ocnabnenHus (puc. 21, A) cnpasa HaneBso, M Npose-
PUTb MONOMEHWEe NWAbHOTO NOAOTHA. [WMAbHOE MNONOTHO
OO/MKHO NepemeLaTbcs No LEHTPY LWKMBOB (MoapobHee cm.
COOTBETCTBYIOLWMI pasaen).

g) YCTaHOBUTb Ha MeCTO HanpaB/AloWMe NUILHOTO MOJOTHA,
KaK yKasaHo BblILLe.

h) HaTaHYTb NMAbHOE NONOTHO, KaK YKa3aHo BbILLe.

i) 3aKpbiTb ABEpPUY OrpaXAeHUs NMUAbHOrO MOJI0THA W 3aTA-
HYTb BUHT (puc. 22, A).

j) 3aKkpbITb U 3anepeTb 0be ABepLbl LWKMBOB NMUIbHOIO MNOAOT- PuC. 22
Ha 40 NOAK/IOYEHMUA K CETU.

16



PACIIMJIOBKA 110 TOJIHIUHE

[OnAa pacnuioBKU MO TONLIMHE 3aKPENUTb CTOMKY 19x76 mm B
nasy Ha napannenbHom ynope. [1oCcTaBUTb CTEP)KEHb AA
pPacnuI0OBKM MO TOJILMHE TaK, YTObbl OH Obln BbIPOBHEH MO
nepegHen 4acTM NMUAbHOrO MosioTHa. CTepXKeHb ANA pacnu-
JIOBKM MO TOALWMHE MNOMOraeT KOPPEKTUPOBATb «IyNAHbeE»
NWABbHOrO NONIOTHA BO BpeMA PacnMA0OBKKU NO ToNWMHeE. Pery-
MpoBaHmne yBoaa NUAbHOIo NOAOTHA ONUCLIBAETCA B Npeabl-

AyLMX pasgenax.

17



PABOTA HA CTAHKE

MunbHOE NOAOTHO NPOU3BOAMUT PACMMIOBKY NPU HENPEPLIBHOM ABUNKEHUN BHUS.

ObenMn pyKamm HaZexHO yaepKunsas 3aroTOBKY Ha CTosie, MeAJIeHHO NogaBaTh ee Brepes, AeprKa PyKM Ha
6€30MacHOM PacCTOAHUM OT NUbHOMO NOJIOTHA.

[na nonyyeHus HaMBbICWIMX Pe3yabTaToB PaboTbl MUIbHOE MOJOTHO AOJIKHO ObiTb 3aTOYEHO. 3aTyn/ieHHoe
NOJIOTHO He peXeT Haanexawmm obpasom, ocobeHHO Mpu NpsaMom pese, 0bycnoBANBAET NPUKAaLblBaHNE
U3/IMLIHEr0 YCUAMUSA K 3a4HMM HanpasBAsOWMM NOALMMTHUKAM.

Ona onpeneneHHoi paboTbl cieayeT BbIOUPaTb COOTBETCTBYIOLLEE MUIbHOE MONOTHO B 3aBUCMMOCTU OT TOJI-
WMHbl APEBECUHbI U BbIMNONHAEMOro pe3a. Yem TOHbLUE W TBEPXKE APEBECMHA, TEM Mesibie AO0MKHbI ObiTh
3y6bA NosoTHa. [1nA BbINOJIHEHWUS KPYTbIX KPUBbIX PE30B C/leAyeT N0/b30BaTbCSA MONOTHOM C O4YEHb MESKUMU
3ybbamu.

CTaHOK nNpeAHasHayYeH B NepByo o4epeab A5 NPOPe3aHUA KPMUBbBIX, TO TaKKe U ANA BbINOJHEHUA NPAMbIX pe-
308. B npouecce pesaHua HeobxoaMMO cnefoBaTb Pa3sMeTKe, PAaBHOMEPHO NOAaBasA M NOBOPAYMBaAA 3aroToB-
KY.

He ponyckaeTcA noBopayMBaTh 3aroTOBKY 6e3 nojaun, T.K. 3TO MOXKET BbI3BaTb 3aCTPEBaHWE 3arOoTOBKM WU
n3rnb NUAbHOTO NOOTHA.

[nA BbINONHEHUA NPAMbIX NPOMNWIOB CAeAyeT No/b30BaTbCA Napasie/ibHbIM YNOPOM ANA MeAJIeHHOM Nogayun
3aroTOBKM Yepes NuabHOE NOJI0THO U NO NPAMOWM IMHUMN.

18



TEXHUYECKOE OBC/IYKUBAHUE

OCTOPO}HO! MNEPES, OYNCTKON CTAHKA U/IN EFO TEXHUYECKUM OBC/NYXXMBAHUEM HEOBXOAMMO
OTCOEAUHUTb CTAHOK OT CETU (PO3ETKW). HE AONYCKAETCA MCMNOJ/Ib3OBATb BOAY WUMU APYIUE
XUAKOCTU ANA OYUCTKU CTAHKA. ANA 3TOrO CNEAYET NONb30BATbCA LWETKOW. NPU NEPUOANYE-
CKOM OBCNYXKUBAHUN CTAHKA NPEOOTBPALLAETCA BO3SHUKHOBEHUA MHOTUX MPOBJ1EM.

Cron poneH 6bITb YNCTbIM Aana obecneyeHmna TOUHOM pacnnaoBKMW.

HapyrKHaA YacTb CTaHKa A0/1KHA 6bITb YMCTOM Aana obecneyeHus Hap,nemauj,eﬁ pa6OTbI BCexX ABUXKYLLNXCA Ya-
cTen n Aana npeaorspalieHnAa NosbilLEHHOTO M3HOCA.

BeHTUNAUMOHHbIE Na3bl ABUraTensa LOXKHbI 6bITb YNCTbIMMU Ana npeanorepalleHnA ero neperpesa.

BHyTpeHHAA YyacTb CTaHKa (y NMUNBbHOIO NOJIOTHA U T.,£I,.) AO0/XKHa 6bITb YMCTON BO M3beKaHNEe HAKONIEHMA ONK-
N0K.

19



JJIEKTPUYECKA{A CXEMA

BHMMAHMUE! CtaHOK go/KeH bbiTb 3a3em/ieH. 3amMeHy CUI0BOro Kabena A0/IKeH BbINOAHATbL KBaAMpuUmpo-
BaHHbIN 3/IEKTPUK.

CTaHOK NpMxoauT Cc 3aBoAa Ha HanpsaxeHue 115 B. Ero Mo»KHO nepekntounTb Ha 230 B no cneaytollei cxeme.

—r— = —oo— |/ | —=- : A —Te— E—
p— T S | — - T '—_.q_,_.:__;_L_]. D —a WP oo =
Bunka . Bunka 4 ]
-~ Boixmouateno || gE BoikntovaTtennb
[euratens W — "i_|— levratens(gel H |
1  Kabenb ~— Kabenb |
S ® ,
@ &
3nekTpuyeckas cxema Ha 230 B 3nekTpu4yeckan cxema Ha 115 B
) Bunka Caf_'_lj?fo_ggiguuamp BKITHOYEHUSA
T i S =
- ] ¥
SnekTpu4yeckas cxema Ha 115 B

LlBeT NnpoBoAOB Ha 060MX PUCYHKAX CBEPXY BHU3: YEPHbIN, }KeNTbIN, CUHUI, Benbii.

20



BO3MOMXHBIE HEUCITPABHOCTHU U METO/Ibl UX YCTPAHEHUA

HEMCNPABHOCTb

BO3MOMXHAA NPUYNHA

METO/ YCTPAHEHUA

CraHOK He paboTaeT npu BKAO-
YeHum

1. OTcyTCTBYET 3/N1€KTPONUTAHME.
2. HencnpaseH BblkAoYaTeb

MpoBepuTb Kabenb Ha Hanuume obpbl-
Ba.
O6paTnTbCA K Annepy 3a 3an4acTamu.

MnnbHOE NOAOTHO He nepeme-
LaeTca npu paboTatoLlem aBu-
ratene

1. He 3aTaHyT pblyar 6bicTporo
ocnabneHma  MAM  MaxoBUYOK
HaTAXKEHWA NUIbHOMO NOJIOTHA.

2. MnnbHOE NONOTHO COW/O CO
LWKMBOB.

3. O6pbIB NU/IBHOIO NOJIOTHA.

4. O6pbIB NPMBOAHOIO PEMHS.

OTKAOUYUTL ABUraTeNb, 3aTAHYTb pblyar
ObICTPpOro ociabneHmsa UanM MaxoBUYOK
HaTAMKEeHUA NMUAbHOTO NOJIOTHA.
OTKpbITb ABEPLY Y NPOBEPUTD.
3aMeHUTb NUAbHOE NOOTHO.

3ameHUTb NPUBOAHON PEMEHD.

MunbHOE NoNoTHO He obecne-
YnBaeT nponua no I'IpﬂMOVI nn-
HUKN

1. He ucnonb3yetcA napannenb-
HbI YyNOp NpY pacnuioBKe.
2.ChvwKoMm BbICOKaa nogaya.

3. 3ybba NUAbHOrO NONOTHa 3a-
TYN/EeHbl UY NOBPEXAEHbI.

4, HeBepHO OTperyinpoBaHbl
HanpasAnAwoWuWe MNUAbHOrO no-
NOTHa.

Heobxoaumo nosb3oBaThbeA
NeNIbHbIM YMOPOM.

HapaBuTb Ha 3aroTOBKY M NMPOBEPUTD,
He n3rnbaeTcsa M NUAbHOE NOJIOTHO.
Ncnonb3oBaTb HOBOE MU/IbHOE MNOAOT-
HO.

OTperynupoBaTb HanpasasAowWwme
NMUABbHOrO MOJIOTHA (CM. COOTBETCTBYIO-
WMn pasgen).

napan-

MnnbHOE NOAOTHO He peXeT
UNn pexxeT CZIMWKOM MmeagneH-
HO

1. 3ybbsa 3aTynaeHbl U3-3a pacnu-
NIOBKW TBEPAOro martepuana unu
NPOAOKUTENBHOTO  MUCMO/b30-
BaHuA.

2. MMnnbHOE NONOTHO yCTaHOBANE-
HO HE B TOM HaMnpasJ/ieHUM.

3aMeHUTb NUAbHOE NOJMOTHO, caeayeT
MCNONb30BaTb MONOTHO 6 3ybbeB Ha
OONM ANA ApeBecuHbl U MATKUX maTe-
puanos. [ina 6onee TBEPAbLIX MaTepuna-
JIOB UCMO/1b30BaTb NOAOTHO 14 3y6bes
Ha AloiM, HO OHO ByaeT pesaTb mea-
JieHHee 13-3a boJsiee MeJikux 3ybbes.
MpaBUAbHO NOCTaBUTb NUAbHOE NONOT-
HO.

BHyTpM cTaHKa cKanauBatoTcA
ONMWUAKK

1. 9To HOpmasbHOe ABNAEeHue.

Mepnoanyeckm oumwatb CTaHOK. OT-
KPbITb ABEPUY W YOANUTb OMWUAKWU Mbl-
necocom. logKNKUUTLCA K CUCTEME
acnmMpaummn onuaoK.

OnuWAKK BHYTPU Kopnyca gBura-
Tens

1. [loBbiWeHHOE HaKonaeHue
OMWNOK BHYTPU ABUraTens.

MPoOYnUCTUTb BEHTUAALMOHHbIE Nas3bl
Auratens nbinecocom. Mepunoamyeckn
YyAanATb ONWAKW ANA NpeaoTBpalleHua
nx NonagaHua B ABuraTensb.

CTaHOK He NPOM3BOAMUT pacnu-
NOBKy nog yrnamu 45° namn 90°

1. Cton He HaxoauTca B Tpebye-
MOM  OTHOCUTE/IbHO MWABbHOTO
NoJIOTHA MONOXKEHUM.

2. MunbHOE NOMOTHO 3aTyn/jeHo
WAW K 3aroToBKe Mpwiaraerca
CALWIKOM 60/bLLOE YCHAne.

OTperynnposatb CTO.

3ameHUTb NWAbHOE NONIOTHO UAWN NpwU-
KNnagblBaTb MeHbLUe YyCUAUA K 3aroTos-
Ke.

NMnnbHOE NONOTHO HEBO3MOXK-
HO NpPaBubHO YCTaHOBUTb

1. He coBmeLleHbl WKMBbI MUb-
HOro NONOTHA.

2. PyKoATKa perynamMpoBKM NOJO-
YKEHUA NUIbHOrO AUCKA HEBEPHO
YyCTaHOB/IEHaA.

3. TnnbHOe nOAOTHO HU3KOro
KayecTBa.

O6paTUTbCA B TEXHUYECKYIO NOAAEPHKKY
no Homepy 877-884-5167 nan Ha caut
techsupport@rikontools.com.
Mpouns3BecTn peryanpoBKy PYKOATKOM
(cm. cooTBeTcTBYOWMIA pasgen).
3aMeHUTb NUIbHOE NONOTHO.

21



mailto:techsupport@rikontools.com

PeI‘y.JII/IPOBKa BerHEﬁ HOAHJHHHHKOBOﬁ Hal'lpaBJIHlOH.IEi;I IIAJIBHOI'O IMOJIOTHA IIa-
paJuUI€JIbHO ITMJIBHOMY ITOJIOTHY

(Cm. NOKOMNOHEHTHbIN YepTexk)

[aHHaa onepauuma MOXKeT M He NoTpeboBaTbCA, OHa BbINOAHAETCA HA 3aBoAe-usrotosuTene. MNpu Heobxoau-
MOCTW B PEFY/IMPOBKE BbINONHUTL CAeaytoLee.

CHavana HemHoOro ocnabutb BUHT No3. 137 (Kaxabl 13 4), pacnoNoXKeHHbIN C3aaM Ha Kopnyce CTaHKa (cm.
NMOKOMMOHEHTHbIM YepTexK). 9TO NO3BO/INTb MPOU3BECTU PETYNPOBKY MUKPOMETPUYECKUMMN BUHTAMM HA Aet0
nos. 143 (KpoHLWTENHE HanpaBAstoLWwen).

3aTem BCTaBWUTb LLUECTUIPAHHbIN K04 HA 3 MM B O4HO M3 OTBEPCTUI B AeTanum no3. 139 (KpbllwKa KPOHLWTeNHa
HanpasAastowei). Mpu BpalleHUN Kako4va Mo YacoBOW CTPE/IKE B /IEBbIX ABYX OTBEPCTUAX /IEBble MOALMMHUKK
6yayT cmewatbea Bnpaso. Mpu BpaleHMM Kato4ya No YacoBOM CTPesiKe B NPaBbiX ABYX OTBEPCTUAX NOALINMHU-
KM 6yayT cmewaTtbes BaeBo. MpoBepuTb NOAWUNHUKM Ha NapanienbHOCTb. B 3aKA04eHUM 3aTaHyTb 4 BUHTA
no3. 137, pacnonoXeHHble c3agu cTaHKa. [NoBTOpUTb AaHHble onepaumu Npu OTCYTCTBMWU NapannenbHOCTU
noALWNNHUKOB.

PEI‘YJII/IPOBKa BEpPXHUX NOAIIUIIHUKOB, HE YCTAHOBJ/JICHHBIX BOJIN3M NUJIBHOIO IIO-
JIOTHA

(Cm. NOKOMNOHEHTHbIN YepTexk)

Ecnn npasblii UM NEBbLIA BEPXHUI MOALWMMHUK HE HAXoAATCA Ha paccTosHun 0,8 MM OT MUALHOIO MOJIOTHA,
MOKeT noTpeboBaTbcA peryMpoBKa Hanpasastowen ctoiku (nos. 129).

CHayvana cnerka ocnabutb YeTbipe BUHTA No3. 137 c3aan BBEPXY CTaHKa.

3aTeM NepemecTUTb BEPXHIOK HAMNPABAAIOLLYIO CTOMKY BNPABO WM BIEBO A0 NOJYYEHUA HAA/IEXKallero 3a3o-
pa Mo KaXK40WM CTOPOHE NMUAbHOMO NOMOTHA. 3aTAHYTb YeTblpe BUHTA No3. 137 c3aauM BBEPXY CTaHKa.
BblpaBHl/lBaHl/le BCTABKH CTOJIA

BCTaBKy CTONA MOKHO PeryimMpoBaTb MUKPOMETPUYECKMMW BUHTAMU. PerynnpoBKa BbINONHAETCA, eCNM BCTaB-
Ka CUOMUT CAULLKOM BbICOKO MW CAMLWIKOM HWM3KO B MOCAZ0YHOM MecTe CToJsla. Ecnm BcTaBKa BbICTynaeT Hag,
CTONIOM, WECTUIPAHHbBIM KAKOYOM Ha 2,5 MM cnegyeT noBOpayYMBaTb MUKPOMETPUYECKUE BUHTbI NMPOTUB Yaco-
BOM CTPE/sIKK, MPU 3TOM BCTaBKa byaeT onyckaTbca. ECn »Ke BCTaBKa Haxo4MTCA HUMKe CTO/1a, BpalaTb MUKPO-
MeTpUYECKME BUHTbI CliedyeT No YacoBOM CTpesKe, NPU 3TOM BCTaBKa byaeT nogHMMaTbCs.

BHMMaHue! Ecim BcTaBKa onyweHa HUXKe NOBEPXHOCTU CTOJ1a, 3ar0TOBKA MOXKET 3aCTpATb B rybe BCTaBKM.

22



3AMEHA BAHJIAYKEW IIKMBOB MMUJILHOTO MOJIOTHA

LWnatenem nogaetb 6aHAaX U NOTAHYTb €r0 BBEPX, CHUMAA CO LWKMBA. [1poBecTu WwnaTtenem no Bcemy nepu-
MeTpy WKMBa ANnA ocnabneHuns 6aHpa)ka. 3aTem, MCNOMb3ya LWNATe/b KaK pblyar, CHATb 6aH4aX CO LUKMBA.
O4nCTUTbL BHYTPEHHIOIO YacTb *Kesioba, yaanmB 3arpasHeHNs UAM Pe3MHOBLIN Knen pa3baButenem ans KPacku.

3amoumnTb 3anacHol baHaax B Tension BoAe AnA npuaaHua emy bonblieint rubkoctu. [atb BbICOXHYTb U NOJIO-
UTb Ha BEPXHIOK TOYKY LWKMBA. C BEPXHEN TOYKM LWKMBA HayaTb yKNaabiBaTb baHAax B Xenob. Lnatenem
NpPoWTK No baHAaXy NO BCeMy LUKMBY, yOeamBLLUMCL B OTCYTCTBMM CNabuHbl. Mpn MCNoAb30BaHMM PE3UHOBOTO
Knesa pacnpefenatb ero paBHOMEpPHO. MNpPU HANAMUYMKU CKOMIEHUI Knea mexay 6aHAaXKom M LKMBOM MOMKeT
BO3HWKHYTb BUOpaLMA, NOBANAB HA NOOXKEHNE NMUABHOIO NOJIOTHA.

23



-~
% w, M
W oF .
3 @
-
=p ﬂﬁ I ,f;:,ﬂ o o
m ™. ; maw .
- 8z L
H n.m.t
=
75
=2 i¥l (3
o 86l o .L"___
= h
S L e . “ﬂ.ﬁ.
O m_..” |} r-m .-_...w -...___
< E }
" ZL S5k 1] =
m i H{U L _....._..@_
- . i M e
Ay O~ ey
..s\\.x.ﬂu i} % -
._.n...ulhu.-. a 5 iy .._._-.\-..
o LEL". “w b
£z - R SR
eg o | | =EL 26k
.....__.1 ‘EDbLpL
e - 18 oy
1] .
&b L&

T Bl 4

24



25



26



CHELUPUKALIUU

No3. | HaumeHoBaHue No3. | HaumeHoBaHue
1 Upper wheel cover (KpbillKa BEPXHETO LUKMBA) 51 Multi-vee belt (pemeHb NONMKANHOBbIN)
2 Nylon nut (raiika c HeltloHOBOM BCcTaBKon) M6- | 52 Bearing (noawwunHuk) 80203
1.0
3 Quick stopper (6bicTpbIit cTonop) 53 Retaining ring (Konbuo ctonopHoe) 17
4 Bushing (BTynkKa) 54 Logo label (Tabnnuka c norotnnom)
5 Hex socket screw (BUHT) M6x16 55 Retaining ring (kosbLuo ctonopHoe) 40
6 Clear window (oKHO) 56 Tire (6aHgax)
7 Rivet (3aknenka) 57 Lower bandwheel (WKNB HUXKHWUIA)
8 Blade tension Handwheel (pyKkoaTka HaTaxkeHua | 58 Blade (nonoTHo nuabHoe)
MUIbHOTO NOJIOTHA)
9 Guide post cap (3arnywka Hanpasnaswouwen | 59 Upper bandwheel (liKk1B BepxHuit)
CTOMKM)
11 Lock shoe (6awmak purcmpytowmin) 60 Upper wheel shaft (Ban wKnea sBepxHero)
12 Strain relief plate (nnactuHa mydTbl KabenbHolt) | 61 Upper wheel shaft hinge (wapHup Bana
LUKMBA BEPXHErOo)
13 Set screw (BUHT ycTaHOBOYHbIN) M8x35 62 Washer (waiiba)
14 Wing nut (6apalek) 63 Upper shaft (Ban BepxHui)
15 Strain relief (BTynka kabenbHas) 64 Washer (wali6a)
16 Hex. Bolt (6onT) M8x30 65 Tube (Tpy6a)
17 Plug (npo6ka) 66 Blade tensioner (HaTsuTenb NONOTHA
NUIbHOTO)
18 Washer (waiiba) 67 Pin roll (wtndT uMnnHapuyeckuin) 2x16
20 Quick release rod (Tara bbicTporo ocnabnenus) | 68 Tube (Tpy6a)
21 Quick release handle (pykosTka 6bicTporo | 69 Thrust bearing (noAWMNHMK YNOPHBbIN)
ocnabnenusn)
22 Motor cable (kabenb asuratens) 70 Block (konoaka)
23 Motor (aBuratens) 71 Slide bracket (KpoHLWTENH CKONb3ALLMIA)
24 Washer (waiiba) 72 Tension wheel (Kkoneco HaTAXKHOE)
25 Special nut (raitka cneymanbHan) M6x15 73 Sliding shaft (Ban ckonb3awwmit)
26 Star knob (pyKonaTka 3Be34006pa3sHas) 74 Brush (weTKa)
27 Special bolt (6onT cneunanbHbIiA) 75 Special Hex. nut (ralika cneunanbHas)
28 Light (ocBeTuTensb) 76 Pan head screw (BuHT) M4x20
29 Hex. Bolt (6ont) M6x20 77 Switch (Bbik/to4YaTenb)
30 Hex. Nut (rarika) M6 78 Pan head screw (BuMHT) M4x8
31 Lower bandwheel shaft (Baank HuKHero maxo- | 79 Lock washer (waiba npy»uHHas)
BMYKA)
32 Dust port (coegnMHuTenb ¢ cuctemolt acnmnpaumm | 80 Special screw (BMHT cneuManbHbii)
onunok) 4"
33 Hex. Nut (raitka) M16x1.5 81 Blade tension indicator (uMHAMKaTOp HaTA-
YKEHWA MONOTHA NUABLHOTO)
34 Lock washer (watiba npy*KnHHanA) 82 Indicator adjustment plate (nnactunHa pery-
JNIMPOBKM MHAMKATOPA)
35 Washer (wati6a) 84 Knob (pykosTKa)
36 Tool holder (aep:aTenb MHCTPYMEHTA) 85 Lower blade guard (orpaxaeHue nonoTHa
NMUABbHOTO HUXKHee)
37 Crank (kpuBowwun) 86 Hex. Socket screw (BMHT) M8x45
38 Crank handwheel (maxoBu4YoK KpusoLwwuna) 87 Fence bracket (KpoHwTeliH ynopa napan-
JIeNbHOro)
39 Carriage bolt (6onT c KBagpaTHbIM NOAr0NOBHU- | 88 Fence (ynop napannenbHbii)
Kom) M6x25

27



Nos3. | HaumeHoBaHue MNo3. | HaumeHoBaHue
40 Handwheel handle (pykosTka maxoBuuKa) 89 Carriage bolt (6onT ¢ KBaapaTHbIM noAro-
NIOBHMKOM) M6X35

41 Hex. Socket screw (BuHT) M6x20 90 Table insert (BcTaBKa cTtona)

42 Set collar (BTy/1Ka ycTaHOBOYHaA) 91 Table (cTon)

43 Set screw (BUHT) M5x8 92

44 Frame (pama) 93

45 Spring washer (waiba npy*nHHasA) 94 Hex. Nut (raika) M8

46 Hex. Nut (raitka) M10 95

47 Motor pulley (wkuB apuratens) 96

48 Hex socket screw (BUHT) M6x8 97 Pin roll (wtnéT unnnHapuyecknin) 3x18

49 Lower bandwheel cover (KpblliKa LWKNBa HUXK- | 98 Fence bar bolt (bonT cTepyHs ynopa napan-
Hero) NIeNbHOoro)

50 Hex. Socket screw (BUHT) M8x80 99 Fence bar (cTepeHb ynopa napanfienbHo-

ro)

28




MNos. HanmeHoBaHue Mos. HanmeHoBaHue
100 Fence seat (mecto yctaHoBKM ynopa | 150 Washer (wati6a)
napanaenbHoro)
101 Hex. Nut (raika) M8 151 Bushing (BTynKa)
102 Hex. Bolt (6onT) M8x50 152 Bearing mount cylinder (uManHApP YCTaHOBKMU
noALWnnHUKa)
103 Lock knob body (Kopnyc pykosTku | 153 Lower guide shaft (Ban HUKHel HanpaBAAoLLEN)
buKcnpytoLlen)
104 Lock knob cap (3arnywka pykoAaTku | 154 Hex screw (BuHT) M8x16
duKcnpytoLlen)
105 Blade tracking handle (pykosTka pe- | 155 Lower guide mount (KpenneHue HUXKHeMN
TYAUPOBKM  MONOMKEHMUA  NOJOTHA Hanpasasowen)
NUNbHOTO)
106 Hex. Socket screw (BMHT) M5x20 156 Hex. Nut (raika) M6
107 Micro-adjusting knob (pykosaTka muk- | 157 Set screw (BMHT yCTaHOBOYHbIN) M6x35
POMETPUYECKOrO  PEeryanpoBovYHOro
BUHTA)
108 Washer (wali6a) 158 Lower guide body (Kopnyc HUKHEW HanpasAasto-
Len)
109 Bearing (nogwunnHumk) 80018 159 Micro-adjusting knob bracket/rear (KpoHwTeiiH
MWKPOMETPUYECKOTO BUHTA, 3aZHUI)
110 Tube (Tpy6a) 160 Lower guide seat (mecTo YCTaHOBKM HUMKHeEM
HanpasAAoLLLEN)
111 Set screw (BMHT YyCTaHOBOYHbIN) | 161 Set screw (BMHT yCTaHOBOYHbIN) M5x10
M6x10
112 Upper guide body (kopnyc BepxHel | 162 Hex. Bolt (6onT) M6x35
HanpasAAoLLLEN)
113 Re-saw bar (cTeprkeHb pgns pacnu- | 163
JIOBKM MO TO/LWMHE)
114 Set screw (BWMHT YCTaHOBOYHbIN) | 164 Leaf spring (npy*knHa nnacTuHYaTan)
M8x40
115 Strain relief (BTy/NKa KabenbHas) 165 Lock handle (pykosTka ¢dumKcmpyoLLasn)
116 Rivet (3aknenka) 166 Lock handle (pykosaTka ¢dumKcmpyoLLasn)
117 Upper guide mount (KpenneHue | 167 Hex. Bolt (6onT)
BEpPXHEeKN HanpasastoLLen)
118 Bearing mount cylinder w/thread | 168 Pan head screw (BMHT) M5x10
(LMNMHAP YCTAHOBKM NOALIMNHUKA, C
pe3bboit)
119 Upper guide shaft (Ban BepxHel | 169 Hex. socket screw (BUHT) M6x12
HanpasAAoLLEN)
120 Micro-adjusting knob  bracket/left | 170 Sliding Rail (Hanpasnstowasn)
(KpOHLWITENH PYKOATKU MUKPOMETPU-
YeCKOoro BUHTA, NEBbIi)
121 Pan head screw (BuHT) M4x5 171 Guide screw (BUHT HanpasaatoLwen)
122 Micro-adjusting knob bracket/rear | 172 Hex. socket screw (BuHT) M8x20
(KpOHLWITENH PYKOATKU MUKPOMETPU-
YeCKoro BWHTA, 3a4HUI)
123 Bearing mount cylinder w/thread | 173 Upper table trunnion (onopa Kayarwowanca sepx-
(ULMNMHAP YCTAaHOBKM NOALIMMHUKA, C HASA)
pe3bboit)
124 Screw (BMHT) M5x6 174 Carriage bolt (6onT c KBagpaTHbIM NOAr0/IOBHU-
Kom) M12x80
125 Sliding bracket (kpoHwTeliH ckonb- | 175 Pointer (yka3sartens)

3AWMi)

29




MNos. HanmeHoBaHue Mos. HanmeHoBaHue

126 Hex. Socket screw (BMHT) M5x12 176 Tapping screw (camopes)

127 Adjust bar (cTepxeHb perynuposou- | 177 Table tilting knob (pykosTKa HaknoHa cTona)
Hbli)

128 Upper guide support block (konogka | 178 Gear (Koneco 3ybyaToe)
onopHas BepxHeK HanpasasoLLeit)

129 Guide post (cTolika HanpaBsastoLLas) 179 Set screw (BMHT yCTaHOBOYHbIN) M6x12

130 Screw (BMHT) M5x8 180 Lower table trunnion (onopa Kayatlowancs HUXK-

HAA)

131 Rack (pelika 3ybuatasn) 181 Tube (Tpy6Ka)

132 Hinged door (asepua) 182 Nylon nut (ralika c HeltnoHOBOW BcTaBKkon) M8

133 Clear window (oKHO) 183 Spring washer (waiba npy*nHHasA)

134 Fixed bolt (6onT HenoaBMKHbI) 184 Hex. Bolt (6onT) M8x25

135 Hex. Socket screw (BuMHT) M5x16 185 Hex Bolt (6onT) M8X30

136 Washer (watiba) 186 Micro-adjusting knob bracket/right (KpoHwTeiH

MWKPOMETPUYECKOTO BUHTA, NPaBbli)

137 Hex bolt (6onTt) M6x16 187 Spring (Npy»xunHa)

138 Washer (watiba) 188 Bearing (noawunHumk) 80101

139 Guide Bracket Cover (KpbilKa KpoH- | 189 Retaining spring (npyuHa cTonopHas)
LITelHa HanpaBAAoLLLEeN)

140 Gear (Koneco 3ybyaToe) 190 Retaining ring (KonbLo cTonopHoe)

141 Washer (watiba) 191 Tube (Tpy6Ka)

142 Fixed plate (nnactMHa HenoaguKHas) | 192 Rubber cover (Kpbllika pe3anHoBas)

143 Guide bracket (kpoHwTelH Hanpas- | 193 Special Hex. Nut (raiika cneupnanbHas)
nAawlLen)

144 Worm cylinder (4epBsik) 194 Pin roll (wTndT unnnHapuyeckuin) 5x35

145 Special screw (BUHT cneuManbHbIi) 196 Washer (wati6a)

146 Hex. Bolt (6onT) M8x25 197 Guide shaft (Ban HanpasnsatoLwen)

147 Strain relief nut (ralika BTyAKM Ka- | 198 Pan head screw (BMHT) M6x8
6enbHou)

148 Washer (wai6a) 199 Set Screw (BMHT yCTaHOBOYHbIN)

149 Micro-adjusting knob bracket/rear | 200 Mounting plate (nnacTnHa KpenneHus)

(KpoHLWTENH
BWHTa, 3aJiHUIA)

MUKPOMETPUYECKOro

30




PEKOMEHAOALUU NO BCEM NMU/IbHbIM NMOJIOTHAM

Bbibop Haanexallei LWMPUHBI MUIbHOTO NOIOTHA

LnpnHa nMabHOro NoaoTHa U3MepsAeTca oT BepLliMH 3yba A0 3aAHeN KPOMKM MO0THA, Kak NMOKasaHo Ha pu-
cyHKe. lMpu BbIGOpE WMPUHBI NONOTHA AO/IKHbI BbIMOJHATLCA YKA3aHMA MO KOHKPETHOMY CTaHKy.

i

LLInpuHa nnabHOro NoaoTHa

MpW OTCYTCTBUM YKa3aHWIA LWUMPUHY NONOTHA CAeayeT OnpeaenaTb, PYKOBOACTBYACH CAeAyHOLWMM:

Mpu oTpesHom pacnUaMBaHUU MOJOTHO AOMKHO BbiTb LWIMPOKMM HACTO/IbKO, HACKO/IbKO NO3BO/IAET CTAHOK.
Yem wupe nonoTHO, Tem npamee byaet pacnua. MoXHO ocyLLecTBMTb U 6o/1ee BbICOKYIO nogady.

Mpu KOHTYPHOM NMUAEHUU MNONOTHO AO/KHO BbiTh WIMPOKMM HACTONbKO, HACKO/IbKO MO3BOAAET CTAHOK, HO U
[OCTaTOYHO Y3KMUM, YTO6bI BbINOMHATL pe3 No Tpebyemomy KOHTypy (paauycy). MUHMManbHble pasmepbl 45
Pa3NNYHbIX PAANYCOB Pe3aHUA NPUBELEHbI HA PUCYHKe.

WupuHa
nonoTHa B
gronmMax

Paguyc ]
-

MUWHUManeHBIA paguyc B AroiAMax (He B
Macwrabe)

Bbi6op NpaBMAbHOrO Yncna 3ybbes Ha gloiim

Yncno 3ybbeB Ha Aloim Ba*KHO Aas nonydeHus Tpebyemol GUHUIWIHON 06paboTKM M HagerKalleln nogauu.
MonoTHO ¢ KpynHbiMK 3ybbsamu (2, 3 3yba Ha AloiiM) cneayeT UCNonb3oBaTbh ANA PAaCNUNOBKU ApPEeBECUHbI MO
TO/IWMHE U pe3aHus bosiee ToACTbIX maTepranos Ao 200 mm. MonoTHO ¢ menkumn 3ybbsamu (18-32 3yba Ha
OIOMM) cnenyeT NPUMEHATb AN1A pe3aHuaA bonee TOHKMX METaN/I0B U NAACTMacC TONWUHON meHee 6,4 mm. A
obLel pacnnIoOBKK APEBECUHbI TONIWMHOM 19 MM nosnoTHOM ¢ 4 3ybbaMKM Ha Atolim obecneumBaeTcs bbicTpan
pacnunioBKa, a ¢ 14 3ybbamu Ha Alom pesaHue ByaeT measieHHbIM, HO pacnun byaet 6onee rnafkum.

Mpu BbIGOpE YMcna 3ybbeB Ha A0MM HE0BX0A4MMO MOMHUTB C/ieaytollee:
— npwv 6onblem ymcne 3ybbes Ha Alolim byaeTt 6onee rnagkuii pacnui, HO BbINONHATLCA OH byaeT mea-
NeHHee;
—  Npv MeHblIem Yucse 3ybbes Ha Aloiim pesaHue byaet 6bicTpee, HO NOBEPXHOCTb ByaeT 6onee LWwepo-
XoBaras;
— B 3arOTOBKE A0/IKHO HaxoAUTbCA MUHUMYM TpU 3y6a — 3TO MOMKHO ONPeAennTb No HUKenpuseaeH-
HOW Tabnuue.

Yucno 3ybbes Ha atonm MuHUManbHaa ToNwmMHa matepu- | MMHMMaNbHaA TO/WMHA MmaTepu-
ana, giimos ana, mm

32 3/32 2,4

24 1/8 3,2

18 5/32 4,0

14 1/4 6,4

10 6/16 9,5

8 3/8 9,5

6 % 12,7

31




Yucno 3ybbes Ha gloiim MuHMMmanbHaa TonwmuHa matepu- | MUHMManbHaa TOAWMHA maTepu-
ana, groMmos ana, mm

4 % 19

3 1 25,4

2 1-1/2 38

BayKHO 3HaTb OKPYKHYIO CKOPOCTb (34ecb GYTOB B MUHYTY) 415 PA3/IMYHbIX HACTPOEK CKOPOCTU JIEHTOUYHOW MK-
Nibl, C TEM YTOObI MOXKHO Obl1I0 BbIOPaTh Hag eKALLYIO CKOPOCTb A1A pPe3aHMA APEBECUHbI UK APYTUX MaTepu-
anoB. HeobxoaMmo npoBepuTb MO PYKOBOACTBY MO 3KCMAyaTaLMKM Ha NIEHTOYHYIO MUY, KaK onpependaTtb
OKPY}KHYH CKOPOCTb, IMH60 HEOHXOAUMO Cef0BaTb HUKENPUBELEHHON METOAMKE:
1. Onpegenntb 4acToOTy BpaLEeHUA — NOCMOTPETb B PYKOBOACTBE MO 3KCNAyaTauun nam onpeaenuntb Ya-
CTOTY BPaALLEHWUSA LUKMBOB TAXOMETPOM UM CHETYMKOM 06OPOTOB.
2. U3mepuTb gMameTp NPUBOAHOIO LWIKWBA B AlOMMAX U YMHOXMUTb Ha 0,262 ana nonyvyeHua ANUHbI
OKPYXXHOCTU LWKMBaA. YacToTa BpaleHna B 060poTax B MUHYTY, YMHOMKEHHAA Ha OJIMHY OKPYKHOCTY,
paBHa OKPYXKHOM CKOPOCTM NUbHOIO NO/IOTHA.

YacroTa BpaueHus, 06/MuH x anametp 8 aroimax x 0,262 = oKpy>KHaa CKOPOCTb.

MpumeyaHue: NUbHbIE NOIOTHA U3 NPYKUHHOM CTaNM NO AepeBy HeE AOMYCKAETCA MCMNONb30BaATb NPU OKPYK-
Ho ckopocTu 6onee 3000 ¢yToB B MUHYTY. MMOAOTHA C TBEPAOM KPOMKOM 3y6a 1 TMOKOM CMMHKON MOXKHO 3KC-
NAyaTMpoBaTb Ha OKPYXKHOM ckopocTh Ao 8000 ¢yToB B MUHYTY.

YcTaHOBKa NUIbHOrO NOJIOTHA

1. OTCOoeaMHUTb CTAHOK OT CeTU, 0CNabuUTb HaTAXKEHME Ha BepXxHeMm WKuee. Co BCeMM CABUHYTLIMWU Ha3as
HanpaBAAOLWUMM NOAOTHA HaAETb HOBOE MOIOTHO HA LUKMBbI M HAaTAHYTb ero.

2. Tocne AOCTAaTOYHOrO AN YAEPKAHMA Ha LUKMBAX HATAMKEHWA MOJI0THA OTPEry/MpoBaTh ero nosoxe-
HWe, BpalLaA BEPXHUI LKMB OA4HOMN PYKOM W Peryampys HaKk/AOH OCU LUKMBA APYroi pyKoi. MonoTHo
AO/IKHO NPOXoauTb Mo cepeauHe H6aHpaxa. He gonyckaeTtca perynMpoBaHue Noi0XeHUA NONOTHA
npu paboTatowem gBUraTene u OTKPbITOM KPbILKeE.

3. 3aTem OTperyanpoBaTtb Hanpasaslowme NoaoTHa — CHayana YNnopHble NOAWUMHUKK, BEPXHUIA N HUXK-
HWIA, 3aTem neBble HOKoBbIE.

4. YronbHWKOM NPOBEPUTb, YTOBbI NONOTHO HE CABUHYTO OT JIMHUU, U NOMECTUTbL benyto bymary mexay
HanpaeaAloLWei NONOTHA U NOJIOTHOM 418 NPOBEPKM 3a30pa.

ojo] \

MpasunbHO HenpasunbHo MpasunbHO HenpasunbHo

BbiABNeHMe HenonaaokK
1. NpekpaeBpemeHHbI NOBbIWEHHbI U3HOC 3y6beB

~ . ‘
\

e CauwKom mano ycunnune, yBenndnTb ero.
L MoHMXKeHHaa CKOPOCTb NOJIOTHA.

32




e HeBepHbilt noabop 3ybbes, NPUMEHUTb MOJIOTHO C MEHbLLUUM LLIATOM.

e HeHaanexallee obKaTbiBaHWME HOBOro NoaoTHA. CKOPOCTb M Nodaya A0/MKHbI 6biTb CHUMEHbI Ha nep-
BbIX HECKO/IbKUX pe3ax.

e 3ybba obpallleHbl He B TOM HanpasaeHun. NpoBepuTb NPaBUIbHOCTL HanpaBaeHns 3ybbes.

e HeBepHo NnogobpaHHan BCTaBKa Nog NOAOTHO, 3ybba ee KacatoTcs.

2. Bubpauusa nonotHa
e [1OBbICMTb N MOHU3UTb CKOPOCTb MOJIOTHA.
o 3ybbA CAUWKOM KpYyMHbIe AR JAHHOM 3aroTOBKW.
e MaTepuan He yaepKuBaeTca Hagnexawmm obpasom.
e YBeAUYUTb HATAXKEHME NOOTHA.
e YBEAUYUTb yCUAME NPU Noaave.
3. HarpyXeHue BnaguH
e 3ybObA CAUWKOM MefNKue aNs AaHHOM 3aroTOBKM — UCMOJIb30BaTb NMOJIOTHO € 60on1ee KpynHbIMK 3ybbs-
MU,
e CHM3MTb CKOPOCTb NONOTHA.
4. MoNoTHO oCcTaHaBAUBAETCA Npu pabote
o  CAWWIKOM BE/IMKO YCUIME NOJAYM — YMEHbLUNTD.
e  C/AMWKOM KpyrnHble 3ybbA, MCNOIb30BaTb MeNKO3yboe NoMOTHO.
5. MpexxaeBpeMeHHblii NopbIB NOJIOTHA

1LY

e ToAWMHa NONOTHA CNWKOM BEAMKA 414 AaHHOIO AMamMeTpa LWKMBOB M CKOPOCTU CTaHKa.
e [1OBbICUTb UAU MOHMU3UTb CKOPOCTb.
e [lpoBeEPUTH WKUBbI HA HaMuMe AedeKTOB.
e  CAMWKOM KpynHble 3ybba AN AaHHOM 3aroTOBKM, UCMOAb30BaTb NOMOTHO C 601ee Menkum 3y6om.
e  YMEHbLUUTb HaTAXKEHWE NOJIOTHA, YMEHbLUUTb YCUNE Nogaydm.
e  XpynKuii CBapHOW LWOB — YBEIMUYUTL BPEMA OTHMIa, NOCTENEHHO CHUXKAA TeMnepaTypy Harpesa.
e [lpoBeEpPUTb NPaABMABHOCTb PEryIMPOBKM HaNpPaBAAOWMX NONOTHA U BCTaBKM, a TaKXKe YNOPHbIX Noa-
LWUNMHUKOB.
6. BbIrHyTbIN pe3

e YBE/NIMUMTb HaTANXKEHMeE.
e [loABUHYTb HanpasAasloLWMe BANKE K 3aroTOBKe.
o  C/AUWKOM MENKNI 3y6 — NPUMEHUTb NONOTHO ¢ 60Jiee KpynHbIM 3y6om.
e  YMeHbLUNTb yCHUANE NOoA4auMn.
e 3yb6bsA 3aTyn/ieHsl.
7. Nonomka 3y6bes

e  3yb6 CAULWKOM KPYMHbIA oNa AaHHOM 3aroTOBKM.

e Marepman He yaeprKMBAETCA HafeKHO.

e  C/AMLWKOM BE/MKO yCUIME NOAAYM — CHU3UTL 419 HOPMabHOTO CTPYKK006pa3oBaHus.
e C/AMWKOM Mana CKOPOCTb NONOTHA — YBENNYUTD.

33



8. NonoTHo BbirMbaeTca B CTOPOHY 3y6beB

e [loNIOTHO CAULLKOM NAOTHO MAET NO YNOPHOMY MoAwnnHuky. OTperynimposaTb BbipaBHUBaHWE NONOT-
Ha Ha BEPXHEM U HUKHEM LLKMBE.

e [lpoBepuTb cCOBMELLEHNE LLKMBOB.
9. HeHapnexalee NpPoxoxaeHUe NOJI0THA NO YNOPHbIM NOALWMWIMHMKAM HanpasaaloLWwmx

e [lpu WwenkatoLuLem 3ByKe OT YNOPHOrO NOALWMNMHUKA HANPABAAIOLLEN, CHATb 3a6OUHbI C NONOTHa.

e [IpoBepuUTb COBMELLEHME LWKNBOB.

e [lpoBepuTb YNOPHbIN NOALWMMIHMUK Ha U3HOC, NPU HEOOXOAMMOCTN 3aMEHMUTD.

e HeHagnexKallee COBMELLEHME B CBAPHOM LUBE — MepPeBapUTb A/1A obecrneyeHns npamMoaNHENHOCTH.
10. Chnwikom mana CKopocCTb pe3aHus

e  YBe/NYUTb CKOPOCTb NOJIOTHA.

e Wcnonb3sosaTb 6osiee KpynHbIi 3y6.

e YBEANYUTb yCUAME NOJAUMN.
11. YBop nonoTtHa B pese

\_
e  VYMEeHbLUTb YCUINE AN CKOPOCTb NOAAUM.
e [IpoBepuTb peryanpoBKy 1 M3HOC HaNpPaBAAOLWMX U PONUKOB.
e [loNIOTHO He HaTAHYTO.
e Het pa3BogKu 3ybbes.
12. NpexaeBpemeHHasa NoTepa pasBoAKuU
e HesepHblli BbIbOp 3ybbeB — NpOBEPUTH COOTBETCTBME LUIMPUHDBI U paanyca.
e  CHM3UTb CKOPOCTb NOJIOTHA.
13. MonoTHo BbirMb6aeTcsA B CTOPOHY CMUHKM
i
o uNNN
e  YMeHbWUTb ycunme.
e lcnonb3oBatb 6onee KpynHbIi War 3ybbes 414 NOBbILLEHUA NPOHUKHOBEHMA 3ybObeB.
e [lpnbAU3UTb K 3aroTOBKe HanpaBAAoLWYO NOJOTHA.
14. NMonoTHO cKkpyuuBaeTca

e ——

e HeBepHasa WMpPUHaA 4N1A AAHHOTO paguyca pesa — BbibpaTb 60/1ee y3Koe NoN0THO.
e 3acTpeBaHUe B pe3e — YMEHbLIMTb yCUAne noaauu.
e  YMEHbLLUUTb HaTAXKEHMe MOJIOTHa.
o  OTOABWHYTb HAMPaB/AIOLLYIO Aa/blle OT 3aroTOBKM.
15. CAMWIKOM Be/IMKa LepPOoXOBaTOCTb NOBEPXHOCTEN pe3a

e HeepHo BbIbpaHbI 3ybbsa — BbIbpaTh 6osee menkume 3ybbs.
e  YBE/IMYUTb CKOPOCTb NOJIOTHA.
e CHM3UTb ycuAMe nogauun.

16. bokoBoi1 U3HOC AN obpasoBaHMe 60po3a HA NONOTHE

e [lpoBepUTb N3HOC BCTABOK.
e  C/MWKOM BE/IMKO YCU/IME HA BCTABKaX HaNpaBAsOLLMX.

34



e [lpoBepUTb HACTPOIKY HaMNPaBAAIOWMUX — OHW AO/KHbI BbITb NEPNeHAMKYNAPHbI NepegHemy dUKcaTo-
py. 3aMeHUTb N OYNCTUTL HanpaBAsIoLLMeE.
17. 3apy6Ku nau pacnaowmBaH1A Ha 3a8Hel KPOMKe NoJIOTHA

e YBEAUYUTb HATAKEHWE M OTPErYIMPOBATb HAMNpPABAAIOLLME.

o [lpoBepuTb KOHTAKT MeXAy NONOTHOM U 33a4HUMW POJSIUKaMMU.
®  YMeHbLWUTb yCUANE NOJAYMN.

e lcnonb30BaTh NOJIOTHO € 60/1ee KPYMHbIMKU 3yObaAMMU.

®  3a4yuCTUTb abpPasnUBHbLIM UHCTPYMEHTOM.

35



MpumeyaHue: HacToAwee PYKOBOACTBO ABAAETCA CNpPaBOYHbIM. bnarogapAa NOCTOAHHOMY COBEpLUEHCTBOBA-
HUIO CTaHKa B Ntoboe BpemMA MOryt BHOCUTbCA U3MEHEHUNA 6es yBeaoOMNEeHUA. Cne,a,yeT Y4UTbIBATb BE/IMYUNHY
HanpAaXeHnAa No Mmecty aKcnayataunn CTtaHKa.

36




	УКАЗАНИЯ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ
	Общие предупреждения по технике безопасности
	Особые правила техники безопасности при работе на ленточных пилах
	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
	СОСТАВНЫЕ ЧАСТИ СТАНКА
	СБОРКА СТАНИНЫ
	СБОРКА
	Установка рабочего стола
	Установка параллельного упора
	Установка держателя инструмента
	Установка маховичков
	Установка заглушки направляющей стойки

	РЕГУЛИРОВКА
	Установка стола перпендикулярно пильному полотну
	Наклон стола
	Положение пильного полотна
	Регулировка натяжения пильного полотна
	Регулировка верхних направляющих пильного полотна
	Регулировка нижних направляющих пильного полотна
	Регулировка параллельного упора и увода пильного полотна
	Регулировка шакалы направляющей параллельного упора
	Регулировка высоты резания
	Изменение скорости пильного полотна и натяжения ремня
	Замена пильного полотна

	РАСПИЛОВКА ПО ТОЛЩИНЕ
	РАБОТА НА СТАНКЕ
	ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
	ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ СХЕМА
	ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И МЕТОДЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ
	Регулировка верхней подшипниковой направляющей пильного полотна параллельно пильному полотну
	Регулировка верхних подшипников, не установленных вблизи пильного полотна
	Выравнивание вставки стола
	ЗАМЕНА БАНДАЖЕЙ ШКИВОВ ПИЛЬНОГО ПОЛОТНА
	ПОКОМПОНЕНТНЫЕ ЧЕРТЕЖИ
	СПЕЦИФИКАЦИИ

